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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМІТЕТ.

Комітет з питань юридичної освіти є постійно 
діючим колегіальним дорадчим органом, 
утвореним при Національній асоціації адвокатів 
України відповідно до розпорядження № 91 від 5 
серпня 2019 року.

Мета створення Комітету: підвищення якості 
правової допомоги в Україні шляхом розвитку 
української юридичної освіти для досягнення 
найвищих світових стандартів.

Завдання Комітету:

сприяння підвищенню рівня професійної 
підготовки майбутніх адвокатів на етапі 
здобуття вищої юридичної освіти;

багатопрофільна співпраця із закладами 
вищої освіти, зокрема створення та 
впровадження спільних програм для 
майбутніх і молодих адвокатів;

сприяння проходженню адвокатської 
практики студентами-правниками та 
допомога в створенні та роботі студентських 
юридичних клінік;

заохочення та підтримка відкриття 
спеціалізацій та впровадження курсів, 
присвячених поглибленому вивченню 
адвокатської професії, а також проведення 
наукових досліджень у сфері адвокатської 
діяльності;

активізація участі адвокатів в академічному 
житті: наукові конференції, публікації, 
рецензування, опонування, викладання 
(цілих курсів чи разово) тощо;

впровадження концепції академічної 
доброчесності в усіх аспектах і на всіх етапах 
здобуття юридичної освіти;

вивчення іноземного досвіду та міжнародних 
стандартів підготовки правників;

посилення авторитету та популярності 
адвокатської професії серед студентів-
правників, проведення з цією метою 
профорієнтаційних і мотиваційних зустрічей;

інформування фахівців і громадськості про 
новини, тенденції та проблеми розвитку 
юридичної освіти в Україні.

Склад Комітету:

Розпорядженням Голови НААУ, РАУ від 03 
листопада № 179 Головою Комітету з питань 
юридичної освіти, що діє у складі НААУ, 
призначено адвоката, доктора юридичних наук, 
професора Аркушу Ларису Ігорівну. 

До цього часу, починаючи з 05 серпня 2019 
року, Головою Комітету була Поєдинок Ольга 
Романівна.

Заступник Голови Комітету: Власюк Віталій 
Вікторович.

участь в удосконаленні стандартів правничої 
освіти та акредитації правничих шкіл, а 
також у підготовці методик, методичних 
рекомендацій і навчальних програм 
профільних закладів освіти, факультетів і 
відділень;

забезпечення активного впливу НААУ 
на процеси реформування юридичної 
освіти в Україні та співпраця з усіма 
заінтересованими учасниками, зокрема 
участь у розробці, експертних і громадських 
обговореннях проектів законів та 
підзаконних нормативно-правових актів, а 
також документів програмного характеру;



2. ПРОВЕДЕНІ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ КОМІТЕТУ 
ЗАХОДИ ПРОТЯГОМ 2020 РОКУ.

29 cічня в приміщенні Національної асоціації 
адвокатів України Комітетом з питань 
гендерної політики спільно з Комітетом з 
питань юридичної освіти було проведено 
Meet-up «Доступ до юридичної професії: чи 
рівні можливості?».

Участь у заході взяли близько 60 адвокатів.

Круглий стіл відбувся у форматі неформальної 
зустрічі, під час якої учасники мали змогу 
активно долучитися до обговорення та 
поділитися думками зі спікерами щодо того, 
чи має місце гендерна рівність у юридичній 
професії, особливо в аспекті рівного доступу 
до отримання юридичної освіти і далі до 
вибору професії. http://surl.li/mtkx

13 лютого у приміщенні НААУ Асоціацією 
жінок-юристок України «ЮрФем» у 
партнерстві з НААУ (за ініціативи Комітету з 
питань гендерної політики НААУ та Комітету 
з питань юридичної освіти) було здійснено 
презентацію навчально-методичного курсу 
«Гендерна рівність та права жінок», який 
призначений для викладачів/викладачок 
правничих спеціальностей, а також може 
бути використаний для викладання суддям 
і адвокатам. Вказана навчальна програма 

розроблена експертками Асоціації жінок-
юристок України «ЮрФем», однією з яких є 
Голова Комітету з питань юридичної освіти 
Ольга Поєдинок, в рамках програми USAID 
«Нове правосуддя» – USAID New Justice 
Program.

Під час проведення презентації присутні 
ознайомилися зі структурою навчально-
методичного курсу «Гендерна рівність та 
права жінок», який включає в себе такі 
розділи: «Гендерна рівність та фемінізм: 
поняття, розвиток та вплив на законодавство 
та права людини», «Фемінізм у міжнародному 
праві», «Тіло і влада як спосіб контролю за 
сексуальністю та індивідуальною свободою», 
«Гендерна рівність в медіа», кожен із яких був 
представлений його авторкою.

Під час заходу також були обговорені 
результати апробації  зазначеного 
навчально-методичного курсу за участі 
запрошених на презентацію викладачів 
університетів-партнерів, які відзначили 
очевидну зацікавленість студентства у його 
вивченні.

Завантажити курс можна за цим посиланням: 
https://cutt.ly/Gj4GJcb

http://surl.li/mtkx
https://cutt.ly/Gj4GJcb


2. ПРОВЕДЕНІ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ КОМІТЕТУ ЗАХОДИ ПРОТЯГОМ 2020 РОКУ.

24 лютого Комітетом з питань гендерної 
політики НААУ спільно з Комітетом з 
питань юридичної освіти НААУ у співпраці 
з Асоціацією жінок-юристок «ЮрФем» та 
за підтримки АО «AVER LEX» у приміщенні 
готелю «Прем’єр-Палас» було проведено 
Public Talk «Гендерна рівність в юридичній 
професії: міф чи реальність?».

Захід став логічним продовженням низки 
подій, що стосувалися гендерних питань, які 
були проведені в НААУ протягом грудня 2019 
року – лютого 2020 року в рамках діяльності 
Комітету з питань гендерної політики НААУ, 
метою роботи якого стало обговорення 
актуальних питання гендерної рівності у 
юридичній професії. 

Public Talk «Гендерна рівність в юридичній 
професії: міф чи реальність?» викликав 
неабияку зацікавленість серед юридичної 
спільноти та об’єднав велику кількість 
учасників (близько 130 осіб), серед яких: 
адвокати, судді, представники міжнародних 
та громадських організацій, представники 
органів державної влади, науковці.

У червні Комітет НААУ з питань юридичної 
освіти ініціював запуск проекту «Практика 
онлайн», спрямованого на надання 
студентству можливості проходити практику 
в онлайн-режимі в умовах карантинних 
обмежень. Реалізація проекту передбачала 
декілька етапів: збір інформації про колег, 
готових приймати студентів для проходження 
практики у віддаленому режимі; донесення 
інформації про таких адвокатів студентству; 
налагодження комунікації між адвокатами 
та студентами; проходження відібраними 
студентами практики; збір і аналіз даних про 
результати практики. 

Перший етап проекту «Практика онлайн» 
полягав у пошуку адвокатів і юридичних 
компаній, які бажають долучитися до участі 
у проекті та надати студентам можливість 
для проходження практики. Щоб полегшити 
процес пошуку практикантів, які якнайкраще 
відповідають вимогам конкретних адвокатів, 
Комітет НААУ з питань юридичної освіти 
створив анкету, яку запропонував заповнити 
колегам, готовим приймати студентів для 
проходження практики у віддаленому режимі.

На участь у проекті зголосилося 55 
адвокатів, адвокатських бюро та об’єднань. 
Аналіз заповнених анкет надало Комітетові 
можливість зробити певні висновки щодо 
того, яких студентів адвокати хотіли б бачити 
як своїх практикантів, та поділитися ними з 
широкою студентською аудиторією.

Підводячи підсумки Public Talk «Гендерна 
рівність в юридичній професії: міф чи 
реальність?», спікери та присутні учасники 
дійшли висновку, що проведення подібних 
заходів сприяє підвищенню рівня освіченості 
юридичної спільноти, зокрема адвокатів, 
у питаннях гендерної рівності та тим 
самим сприяє досягненню реального, а 
не декларованого гендерного балансу в 
юридичній професії. http://surl.li/mtlr

Під час проведення заходу спікери поділилися 
власним досвідом протидії гендерним 
стереотипам, обговорили шляхи досягнення 
гендерного балансу, зокрема в юридичній 
професії, а також обговорили важливість та 
переваги запровадження гендерної стратегії.

Учасники також мали змогу активно 
долучитися до обговорюваних питань 
та висловити свою думку щодо піднятої 
проблематики.

http://surl.li/mtlr


2. ПРОВЕДЕНІ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ КОМІТЕТУ ЗАХОДИ ПРОТЯГОМ 2020 РОКУ.

22 липня Комітет провів онлайн-обговорення 
на тему: «ЄФВВ 2020: висновки на майбутнє». 
Участь у заході взяли понад 30 учасників, 
серед яких були ті, які нещодавно складали 
єдине фахове вступне випробування, та 
студенти, що планують робити це наступного 
року, а також викладачі правничих шкіл із 
різних регіонів України.

Учасники дискусії обговорили сутність та 
функції ЄФВВ, обмінялися думками щодо 
особливостей його проведення у 2020 році, 
намагалися спрогнозувати, яким цей іспит 
буде в 2021 році. http://surl.li/mtls

30 липня Комітет провів онлайн-обговорення 
на тему: «Яких студентів готові приймати 
на практику адвокати? Обговорення за 
результатами першого етапу проекту 
«Практика онлайн».

Захід Комітету був безпосередньо 
присвячений обговоренню результатів та 
аналізу даних із заповнених анкет.

3. ЗАХОДИ (КРУГЛІ СТОЛИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, 
ФОРУМИ ТОЩО), УЧАСТЬ У ЯКИХ ВЗЯЛИ 
ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ.

19 лютого Ольга Поєдинок взяла участь 
у роботі круглого столу, присвяченого 
обговоренню проблем, пов’язаних із 
структурою сучасної юридичної освіти.

Захід відбувся у рамках діяльності робочої 
групи з питань розвитку юридичної освіти, 
яка працює в складі Комісії з питань 
правової реформи. Учасники круглого 
столу зосередили свою увагу на можливості

http://surl.li/mtls


здобуття вищої юридичної освіти за 
наскрізною магістерською програмою, що 
виключає здобуття освітньо-кваліфікаційного 
рівня «бакалавр», проте не дійшли згоди 
щодо цього питання. Дискусійною також 
залишається тема про майбутнє спеціальності 
«Міжнародне право», що запланували 
обговорити під час наступних засідань 
робочої групи з питань розвитку юридичної 
освіти.

3. ЗАХОДИ (КРУГЛІ СТОЛИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, ФОРУМИ ТОЩО), УЧАСТЬ У ЯКИХ ВЗЯЛИ ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ.

22 січня  у рамках реалізації підписаного 
Меморандуму про співпрацю між НААУ та 
Асоціацією жінок-юристок України «ЮрФем» 
Голова Комітету з питань юридичної освіти 
Ольга Поєдинок спільно з Христиною Кіт – 
адвокаткою, к. ю. н., Головою Асоціації жінок-
юристок України «ЮрФем», провела зустріч 
зі  студентами Інституту  міжнародних  відносин 
Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка. 

Під час заходу Христина Кіт презентувала 
український переклад книги Енн Скейлз 
«Фемінізм у праві» та подискутувала з 
учасниками зустрічі про  ідеї  гендерної 
рівності та стан їхнього втілення в 
законодавстві та правозастосовній практиці 
України.

Ольга  Поєдинок у своєму  виступі  закцен-
тувала увагу на тому, як гендерний підхід 
може бути використаний для комплексного 
дослідження та кращого розуміння між-
народного права.

22 квітня  Ольга Поєдинок провела 
онлайн-зустріч зі студентами Київського 
національного університету імені Тараса 
Шевченка. Під час заходу, організованого 
профбюро студентів юридичного факультету 
КНУ, обговорили вплив пандемії на 
міжнародне право, права людини та сімейні 
правовідносини, виклики на шляху реалізації 
принципу гендерної рівності в Україні та 
світі, проблеми сексизму та ейджизму, а 
також особливості організації практичної 
юридичної та дослідницької роботи в період 
карантину.

27 лютого відбулося чергове розширене 
засідання робочої групи з питань розвитку 
юридичної освіти Комісії з питань правової 
реформи при Президентові України, в якому 
взяла участь Ольга Поєдинок. Зустріч було 
присвячено обговоренню питання місця 
спеціальності «Міжнародне право» в системі 
юридичної освіти. Погляди учасників дискусії 
розділилися: одні вважають розмежування 
спеціальностей «Міжнародне право» 
та «Право» штучним і виступають за їх 
об’єднання, інші впевнені в необхідності 
існування двох окремих спеціальностей, 
причому відсутня єдина думка щодо того, 
в рамках якої галузі знань – 08 «Право» 
(під номером 082) чи 29 «Міжнародні 
відносини» (під номером 293, як це є зараз) 
– «Міжнародне право» має продовжити своє 
існування.



3. ЗАХОДИ (КРУГЛІ СТОЛИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, ФОРУМИ ТОЩО), УЧАСТЬ У ЯКИХ ВЗЯЛИ ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ.

22 червня Голова Комітету Ольга Поєдинок 
та Заступник Голови Комітету Віталій 
Власюк взяли участь у прес-брифінгу на 
тему: «Актуальні міжнародно-правові 
виклики перед Україною», який відбувся в 
Українському антикризовому медіа-центрі. 
Захід було організовано Комітетом НААУ 
з міжнародного права, Головою якого є 
Віталій Власюк. Серед іншого, предметом 
обговорення стали питання, пов’язані з 
майбутнім спеціальності «Міжнародне 
право» в процесі реформування вищої 
юридичної освіти.

24 червня Голова Комітету Ольга Поєдинок 
узяла участь у роботі організованого 
Міністерством освіти і науки України круглого 
столу з обговорення проекту Закону України 
«Про освіту дорослих». Під час заходу, який 
проводився у форматі відеоконференції Zoom, 
розробники законопроекту презентували 
його основні положення. Після презентації 
учасники круглого столу обмінялися думками 
щодо необхідності прийняття зазначеного 
законопроекту Верховною Радою України, а 
також щодо змісту документа.

1 вересня Ольга Поєдинок,Світлана 
Хилюк й Іван Городиський взяли участь в 
інтерактивному семінарі, присвяченому 
обговоренню проблем запровадження в 
освітні програми правничих шкіл стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 
для другого (магістерського) рівня. Захід було 
проведено за ініціативи Програми USAID 
з реформування сектору юстиції «Нове 
правосуддя».

Обговорення відбулося за участі розробників 
Стандарту, одним з яких, зокрема, є 
Світлана Хилюк, представників Міністерства 
освіти і науки України, представників різних 
правничих шкіл України.

Під час інтерактивного семінару учасники 
розглянули найбільш важливі новели, 
запроваджені зазначеним документом. 
Зокрема, особливу увагу було сфокусовано 
на забороні перехресного вступу в 
магістратуру за спеціальністю 081 «Право» 

3, 13 та 17 липня Ольга Поєдинок та 
Олександр Торбас взяли участь у засіданнях 
фахової комісії з питань оцінювання 
виконання завдань з блоку «Право» єдиного 
фахового вступного випробування (ЄФВВ).

Під час указаних засідань, зокрема, було 
розглянуто питання ухвалення правильних 
відповідей до завдань ЄФВВ та питання 
встановлення порогу «склав/не склав» за 

виконання завдань відповідного блоку. Варто 
зазначити, що у 2020 році поріг «склав/не 
склав» за виконання тесту з восьми базових 
правничих дисциплін було встановлено на 
рівні 30 тестових балів.

Також фаховою комісією було здійснено 
опрацювання звернень учасників тестування, 
за результатами якого, було ухвалено 
рішення про дискваліфікацію окремих 
завдань.



(нова редакція Стандарту передбачає, що 
прийом на навчання буде здійснюватися 
лише на базі першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти зі спеціальностей 081 «Право» 
та 293 «Міжнародне право» за результатами 
Єдиного фахового вступного випробування).

розбудови національної правової системи 
та системи вищої освіти, шляхи підвищення 
якості юридичної освіти, забезпечення 
академічної свободи та доброчесності 
як фундаментальних засад організації 
освітнього процесу в правничих школах.

3. ЗАХОДИ (КРУГЛІ СТОЛИ, КОНФЕРЕНЦІЇ, ФОРУМИ ТОЩО), УЧАСТЬ У ЯКИХ ВЗЯЛИ ЧЛЕНИ КОМІТЕТУ.

4 грудня член Комітету Наталія Сорока взяла 
участь у Всеукраїнській конференції «Вища 
юридична освіта у ХХІ столітті: виклики та 
перспективи розвитку».

Під час заходу учасники обговорили найбільш 
актуальні аспекти розвитку вітчизняної 
системи юридичної освіти: структурні зміни 
у правничій освіті на тлі загальних тенденцій

22 січня 2020 року член Комітету з 
питань юридичної освіти, член Галузевої 
експертної ради Національного агентства 
із забезпечення якості вищої освіти за 
спеціальністю 08 «Право» Олександр 
Торбас взяв участь у семінарі, який було 
організовано Національним агентством 
із забезпечення якості вищої освіти для 
Галузевих експертних рад та експертів.

Того ж дня Олександр Торбас взяв участь 
у засіданні Галузевої експертної ради за 
спеціальністю 08 «Право», на якому він, 
разом з колегами, обговорив подальшу 
роботу зазначеної експертної ради та шляхи

вдосконалення процедури присудження 
наукових ступенів доктора та кандидата 
юридичних наук.

4. УЧАСТЬ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ НААУ 
У РОБОЧИХ ГРУПАХ/ПАРЛАМЕНТСЬКИХ 
СЛУХАННЯХ ТОЩО.



4. УЧАСТЬ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ НААУ У РОБОЧИХ ГРУПАХ/ПАРЛАМЕНТСЬКИХ СЛУХАННЯХ ТОЩО.

24 лютого 2020 року Ольга Поєдинок взяла 
участь у засіданні робочої групи з підготовки 
комітетських слухань у Верховній Раді України 
на тему: «Реформування вищої юридичної 
освіти в Україні: проблеми і перспективи». 
Очікується, що основними проблемними 
питаннями під час обговорення проекту 
Концепції розвитку юридичної освіти стануть 
майбутнє спеціальності «Міжнародне 
право», наскрізна магістратура, можливість 
здобуття вищої юридичної освіти за межами 
денної форми навчання, а також перспективи 
підготовки правників закладами вищої освіти 
зі специфічними умовами навчання.

25 травня 2020 року ініціативній групі з 
формування нового складу Громадської ради 
при Міністерстві освіти і науки України було 
надіслано документи про делегування члена 
Комітету Владислава Власюка для участі в 
установчих зборах із формування нового 
складу Громадської ради. Утім, представника 
НААУ не було допущено до участі в 
установчих зборах. Щоб змінити ситуацію, 
були направлені звернення до керівництва 
МОН та до ініціативної групи.

31 серпня Ольга Поєдинок узяла участь у 
зустрічі робочої групи Комітету Верховної 
Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій щодо підготовки комітетських 
слухань на тему: «Реформування вищої 
юридичної освіти в Україні: проблеми і 
перспективи». Захід відбувся в режимі онлайн.

Серед основних питань, які були обговорені 
під час зустрічі, –  стандарт вищої освіти 
за спеціальністю 081 «Право» для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, 
затверджений наказом Міністерства освіти 
і науки України № 1053 від 17 серпня 2020 
року.

12 червня 2020 року Голова Комітету Ольга 
Поєдинок взяла участь в онлайн-зустрічі 
робочої групи Комітету Верховної Ради 
України з питань освіти, науки та інновацій 
з підготовки комітетських слухань на тему: 
«Реформування вищої юридичної освіти в 
Україні: проблеми і перспективи». Поряд 
із «традиційними» дискусійними питаннями

7 вересня Ольга Поєдинок, Голова Комітету, 
взяла участь в онлайн-зустрічі робочої групи 
Комітету Верховної Ради України з питань 
освіти, науки та інновацій з підготовки 
комітетських слухань на тему: «Реформування 
вищої юридичної освіти в Україні: проблеми і 
перспективи».

проекту Концепції розвитку юридичної 
освіти (майбутнє спеціальності «Міжнародне 
право», наскрізна магістратура, можливість 
здобуття вищої юридичної освіти за межами 
денної форми навчання, підготовка правників 
закладами вищої освіти зі специфічними 
умовами навчання) обговорили проблеми 
дистанційного навчання під час здобуття 
вищої освіти за юридичними спеціальностями, 
пілотування єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту для випускників 
магістратури, а також перспективи прийняття 
закону про вищу юридичну освіту.



4. УЧАСТЬ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ НААУ У РОБОЧИХ ГРУПАХ/ПАРЛАМЕНТСЬКИХ СЛУХАННЯХ ТОЩО.

Захід було присвячено розгляду 
організаційних питань проведення майбутніх 
слухань.

11 листопада Голова Комітету  Лариса  
Аркуша долучилися до обговорення  
проблематики реформування вищої 
юридичної освіти в Україні під час комітетських 
слухань, організованих Комітетом Верховної 
Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій в режимі відеоконференції.

У січні Комітет підготував та опублікував 
Бюлетень Комітету з питань юридичної 
освіти за 2019 рік, в якому відображено: 
новини Комітету, новели (актуальні зміни) 
регулювання, судова практика та публікації 
у сфері діяльності Комітету (статистичне 
дослідження Міністерства юстиції України 
“Стан юридичної освіти”, бібліотека з питань 
реформи юридичної освіти Програми USAID 
“Нове правосуддя” тощо).

PDF-версія Бюлетеню за посиланням: https://
cutt.ly/XjKFuGm

Під час слухань відбулася жвава професійна 
дискусія за участі присутніх щодо ключових 
положень проекту Концепції розвитку 
юридичної освіти, зокрема про втілення 
«наскрізної магістратури», обмеження кола 
ВНЗ, які могли б готувати правників, тощо.

5. ВИПУЩЕНІ БЮЛЕТЕНІ КОМІТЕТУ.

https://cutt.ly/XjKFuGm
https://cutt.ly/XjKFuGm


5. ВИПУЩЕНІ БЮЛЕТЕНІ КОМІТЕТУ.

У квітні Комітет підготував Бюлетень за І 
квартал 2020 року, у якому відображено: 
новини Комітету, авторські матеріали членів 
Комітету до тем «Карантин» і «Реформування 
юридичної освіти», а також огляд публікацій у 
сфері діяльності Комітету. 

Бюлетень можна завантажити за цим 
посиланням: https://cutt.ly/Hj4NitX

У виданні презентовано новини Комітету, 
наведено новели (актуальні зміни) в 
нормативно-правових актах, що здійснюють 
регулювання у сфері юридичної освіти 
в Україні, підведено підсумки реалізації 
першого етапу проекту «Практика онлайн». 
Також видання містить матеріали, присвячені 
темі «Освіта дорослих» та публікації у сфері 
діяльності Комітету.

PDF-версія Бюлетеню за посиланням: https://
cutt.ly/pjKD6bI

У липні Комітет підготував Бюлетень Комітету 
за ІІ квартал 2020 року.

6. ПІДПИСАНІ МЕМОРАНДУМИ.

22 січня Національна асоціація адвокатів 
України та Асоціація жінок-юристок України 
«ЮрФем» за сприяння Комітету з питань 
гендерної політики, Комітету з питань 
юридичної освіти, Комітету з сімейного права, 
домовилися про співпрацю, підписавши 
меморандум, метою якого є співпраця та 
обмін інформацією, аналіз існуючих проблем 
у сфері захисту прав людини, зокрема жінок 
та розробка і впровадження проектів, 
спрямованих на їх вирішення, а також 
здійснення досліджень у сфері захисту прав 
жінок та провадження навчальної та наукової

діяльності задля формування гендерно 
чутливої юридичної спільноти на основі 
кращих європейських і світових практик.

https://cutt.ly/Hj4NitX
https://cutt.ly/pjKD6bI
https://cutt.ly/pjKD6bI


7. ДІЯЛЬНІСТЬ КОМІТЕТУ У СФЕРІ 
АНАЛІЗУ ЗАКОНОПРОЕКТІВ, ЗАУВАЖЕНЬ, 
ПРОПОЗИЦІЙ, РЕКОМЕНДАЦІЙ, 
ЕКСПЕРТНИХ ДУМОК.

8. СПІВПРАЦЯ З ВША.

Протягом 2020 року підготував ряд зауважень 
та пропозицій до таких проектів нормативно-
правових актів, які були скеровані до 
Міністерства освіти і науки України:

8 квітня Ольга Поєдинок провела у Вищій школі адвокатури НААУ вебінар на тему: «Сексизм 
на роботі та поза нею: ідентифікуй і протидій», що також знаходиться у фокусі уваги як Комітету 
з питань юридичної освіти, так і Комітету з питань гендерної політики.

«Положення про акредитацію незалежних 
установ оцінювання та забезпечення якості 
вищої освіти», розроблений відповідно до 
ст. 23 Закону України «Про вищу освіту» 
Національним агентством із забезпечення 
якості вищої освіти. Позиція Комітету була 
підготована І. Гловюк;

«Постанова Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 липня 2019 р. 
№ 684» щодо порядку атестації осіб, які 
здобувають ступінь фахової передвищої або 
вищої освіти, у формі єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту. Над позицією 
Комітету працювали О. Поєдинок і О. 
Торбас;

«Про затвердження Порядку визнання в 
Україні професійних кваліфікацій, здобутих 
в інших країнах».



9. ПУБЛІКАЦІЇ (СТАТТІ, КОМЕНТАРІ, 
РЕКОМЕНДАЦІЇ ТОЩО) ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ.

Ольга Поєдинок

«Доброчесність, і не лише академічна, — це 
те, до чого слід привчати із самого дитинства», 
інтерв’ю для видання «Законі Бізнес», В„–29 
(1483) 18.07—24.07.2020.

«Про конкурентоздатність вищої юридичної 
освіти на міжнародному рівні говорити 
складно», видання «Юридична газета online».

https://cutt.ly/Wj400rP

https://cutt.ly/yj40KcC

Наталія Сорока

«Освіта  дорослих  як суспільна відпо-
відальність та інвестиції в майбутнє», сайт 
ВША.

«Освіта дорослих: Cui prodest? Якою по-
винна бути політика навчання дорослих в 
Україні?», «Юридичний вісник України» № 
35-36, 4-17 вересня 2020 р.

https://cutt.ly/sj406ok

https://cutt.ly/ij42tMj

https://cutt.ly/Nj42sHL

https://cutt.ly/9j42Z94

Статті членів Комітету у співпраці 

Л. Аркуша, О. Торбас

Arkusha L., Torbas O., Voloshyna V., Zavtur V., 
Babchynska T. Problems of starting a pre-trial 
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